

中国共产党宝鸡文理学院第四次代表大会

简 报

第 2 期

大会宣传组编

2017 年 7 月 19 日



数学与信息科学学院开展“我为学校第四次党代会胜利召开做贡献”活动

7月5日，数学与信息科学学院在思贤楼418室召开党总支委员扩大会议，学院党政领导和支部书记参加了会议。会议由学院党总支书记郝满义主持。

会议决定，对学院在硕士点增列、审核评估等工作中有突出贡献的四名教工党员在全院范围内进行表彰，号召全体党员，立足本职岗位，开展“我为学校第四次党代会胜利召开做贡献”活动，并通过制作横幅和宣传板的方式，加大宣传力度，努力为学校第四次党代会的胜利召开营造良好氛围。最后，郝满义提出三点要求，一要明确学校党建工作的近期任务，增强党组织的服务意识；二要正确处理党建工作与中心工作的关系，充分发挥党组织的政治核心作用和党支部战斗堡垒作用；三要爱岗敬业、凝心聚力、扎实工作，用实际行动迎接我

校第四次党代会的胜利召开。(数学与信息科学学院党总支 文/刘瑞)

外国语学院开展系列活动迎接我校第四次党代会胜利 召开

为响应学校号召，迎接我校第四次党代会胜利召开，引导广大师生积极投身学校审核评估和高水平大学创建工作，外国语学院精心组织，开展系列活动迎接党代会的顺利召开。

一是积极做好宣传动员工作。召开了全院师生党员大会，号召全体党员立足本职岗位，为党代会胜利召开做贡献。制作了“全面落实立德树人根本任务 不断提高人才培养质量”等三条横幅标语对党代会的胜利召开营造氛围。

二是展示学院师生教学科研风采。制作专题展板，对学院近年来教学科研表现突出的教师、2017届考取硕士研究生的学生、2017届优秀毕业生及大学生自强不息之星葛星的先进事迹进行展示。

三是开展“我为党代会献祝福”线上活动。充分利用团总支微信平台、院内网站、师生微信QQ群，开展“我为党代会献祝福”线上活动，面向全院师生广泛征集祝福。

四是安排党代会精神学习讨论活动。党总支对各支部假期学习提前进行安排，把学校党代会精神的学习作为必学内容，要求各支部党

员收看大会召开情况，关注校园网党代会专题网站内容，要求各支部开展形式多样的学习讨论活动。（外国语学院 文/段振业）

美术学院多措并举迎接学校第四次党代会胜利召开

7月中旬，学校将召开第四次党代会，这是我校政治生活中的一件大事。为了更好地迎接大会的胜利召开，美术学院多措并举，营造良好氛围，提振师生精神。

一是通过中心组学习，逐级传导、层层落实，学习有关党建和党员的权利与义务、党的代表大会知识以及我校党代会的基本情况，宣传学校第三次党代会以来改革发展以及党建与思想政治工作等方面所取得的突出成就。

二是召开党总支（扩大）会议，组织党总支委员、党支部书记认真学习《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》的有关规定，认真做好党总支委员换届选举筹备工作。

三是召开全体党员大会，组织全体党员同志学习廖俊波同志先进事迹，引导党员师生以廖俊波同志为标杆，爱岗敬业、勤奋工作、勇于创新、服务奉献，以实际行动向我校第四次党代会的胜利召开献礼。

四是举办“庆祝建党 96 周年 建军 90 周年 喜迎党的十九大”学生党员绘画作品展，从不同角度讴歌了伟大的中国共产党建党 96 年来所取得的丰功伟绩，鼓舞人心、振奋精神。

五是制作专题宣传板、横幅和标语口号，通过学院“微美院”微信公众号发布相关信息，向学院师生积极宣传党代会筹备、召开、学习贯彻会议精神的动态等，营造良好氛围。（美术学院党总支 文/张波）

校团委部署开展“高举团旗跟党走·青春献礼党代会”系列活动

为迎接我校第四次党代会胜利召开，营造浓厚的思想舆论和校园文化氛围，校团委组织青马班在校园内围绕“高举团旗跟党走·青春献礼党代会”主题开展了一系列宣传活动，以实际行动迎接党代会召开。

一是提好建议，引导学子爱校荣校。召开纪念中国共产党成立 96 周年座谈会，围绕“发挥先锋模范·强化责任担当”主题，进行了深入讨论发言，提出了关于学风建设、学生干部作风建设、学生会管理机制改革等问题的多项意见和建议，更好服务学校发展，服务学生成长。

二是办好活动，营造宣传氛围。组织青马班学员利用网络征集学生对党代会的祝福，在新校区食堂门前进行了照片展示，现场发放明信片，在校园营造了浓厚的宣传氛围。

三是发好声音，开展党代会祝福活动。组织青马班学员通过微博、微信等新媒体平台集中开展#我为党代会送祝福#活动，表达对我校党代会召开的美好祝愿以及对母校的热爱。

四是投身社会实践，以实际行动献礼党代会。组织青马班学员赴延安开展“坚定理想信念·传承延安精神”红色足迹寻访实践活动，赴太白县开展“同心追赶超越·助力脱贫攻坚”精准扶贫实践活动，赴虢镇戒毒所开展“参与禁毒防艾·共筑和谐社会”志愿宣讲活动，赴凤翔开展“情系一带一路·志愿筑梦青春”留守儿童支教活动。以实际行动献礼党代会，践行社会主义核心价值观。（校团委 文/张磊）